



Nr. 1429;1430/E/VI-1/2024

Afișat, astăzi, 30 decembrie 2024

Ora

13<sup>45</sup>

## ANUNT

**privind declanșarea procedurii de transfer la cerere pentru ocuparea a două posturi vacante de grefier, studii superioare juridice, din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș și a unui post vacant de grefier, studii superioare juridice, din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Gheorgheni**

Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș declanșează procedura de ocupare prin transfer a două posturi vacante de grefier, cu studii superioare juridice, în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș, precum și a unui post vacant de grefier, nivel studii superioare, din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Gheorgheni, având în vedere prevederile art. 157 din Legea nr. 11/2024 privind statutul grefierilor și al altor categorii de personal care ocupă funcții de specialitate în cadrul instanțelor judecătorești, al parchetelor de pe lângă acestea și al Institutului Național de Expertize Criminalistice, precum și adresele Cabinetului procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție nr. 21078/E/VI-1/2024 și nr. 21079/E/VI-1/2024 din data de 23 decembrie 2024 prin care s-a acordat avizul favorabil pentru ocuparea acestor posturi vacante prin transfer.

**Persoanele interesate vor depune/transmite cererile de transfer la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș, însoțite de un curriculum vitae, în perioada 30 decembrie 2024 – 13 ianuarie 2025, inclusiv.**

Ocuparea prin transfer a posturilor de grefier, nivel studii superioare, se va realiza doar de pe un post din sistemul bugetar, similar sau echivalent.

Ocuparea posturilor vacante de grefier, nivel studii superioare juridice, din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș și a Parchetului de pe lângă Judecătoria Gheorgheni, presupune parcurgerea următoarelor etape:

1. Selecția dosarelor;
2. Interviul.

Data, ora și locul susținerii interviului vor fi aduse la cunoștința solicitanților prin afișare la sediul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș și pe pagina de internet a unității la adresa : <http://pcatgmures.mpublic.ro>

Relații suplimentare pot fi obținute de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș la telefon: 0265/260.742 int. 227.

